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re6tU IDE.ftiAtr/EYES ONLY 

MEMORANDUM :FOR.: 

FROM: 
• 
SUBJECT: 

April 27, 1972 • 

THE HONORABLE JOHN N. MITCHELL 

ROBERT ~!. TEETER. 

Oklahooa O~ir.ion on ITT 

···-
Attached are the results of a p~ll taken by DMI in 
Oklahoca relative to the ITT controversy. The nu~ber 
of respondent? was 800 and it was conducted April 1 - 8. • 

Despite the fact that the majority think the charges 
will turn out true, very few think that the current 
administration is any worse than past ad~ir.istrations. 
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•• ) VOTER ATTITUDES" IN OKLAHQ}!A: ITT 

800 Respondents 
April 1- e 
ITT Controversy .... 

"To what extent have you followed the recent ITT controversy--
quite a bit, somewhat or not much?" • 

(1) Quite a bit 
(2) ·somewhat 
(3). Not much 

17.3% 
20.4 
62.3 

100.0% 

"Generally speaking, do you believe the charges against ITT will 
turn out to be true or false?" 

~ · (1) True 
(2) Fals.e 

52.8% 
47.2 

100.0% . 

"And, generally speaking, do you believe such scandals have 
happened oore .often '\dth the Nixon adoinistration or have 
happened just as much with other administrations? 

(1) More often with Nixon 
(2) Just as much with others 

COHPIB6}1TIA.L/EYES .ONLY .. 

10.3% 
~9. 7% 

100.0% 
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